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YBaxaemruiii Poman! [1o mocmefHUM JaHHBIM HaIllUX U 3apy0€KHBIX aBTOPOB IIPOCTATUT He SIBIISETCS
IPUYNHON CHUXKeHUd noTeHu. Hapyurenusa noteHnuu B 80% ciydaeB UMEIOT COCYAUCTYIO
npupoxy. [IJ1s1 BEISICHEHUS MPUYUHBI CHUKEHHUS KauyeCTBa 3peKuuy BamM He0OX0muMo MpouTH
TiaTenbHoe o0cnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTtaTsl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, KABEPHO30METPH S,
Y3U-pomnmiep coCynoB MOJIOBOTO YJieHa, PErUCTPalUI0 CIIOHTaHHBIX HOYHEBIX 9pEeKIu. Bece 910
BO3MOXKHO IIpU IPOQeCCuoHaNbHOM nogxope. [ OlleHKN PeNnpPOgyKTUBHOM GYHKIMK HAOo CHaTh
criepMorpaMmmy. Yoauu!



